



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Именем Российской Федерации РЕШЕНИЕ

в виде резолютивной части в порядке ст. 229 АПК РФ

22 мая 2023 года

г.Тверь

Дело № А66-4505/2023

Арбитражный суд Тверской области в составе судьи Басовой О.А., рассмотрев в порядке упрощенного производства по правилам главы 29 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации дело Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (123112, г.Москва, Пресненская набережная, дом 10, строение 2, ОГРН: 1047702026701, Дата присвоения ОГРН: 12.07.2004, ИНН: 7710474375)

к обществу с ограниченной ответственностью "Фаст Линк" (170028, г.Тверь, набережная Реки Лазури, дом 15, офис 300, ОГРН: 1076952017670, Дата присвоения ОГРН: 02.07.2007, ИНН: 6950063289)

о взыскании задолженности по оплате обязательных отчислений в резерв универсального обслуживания, а также пеней,

Руководствуясь статьями 195, 196, 199, 200, 201, 207 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 110, 167-171, 226-229, 319 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Тверской области

## РЕШИЛ:

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью "Фаст Линк" набережная Лазури, (170028,г.Тверь, Реки дом 15, офис ΟΓΡΗ: 02.07.2007, ОГРН: 1076952017670, присвоения Дата ИНН: 6950063289) в пользу Министерства цифрового развития, связи и коммуникаций Российской Федерации (123112, г.Москва, массовых Пресненская набережная, дом 10, строение 2, ОГРН: 1047702026701, Дата присвоения ОГРН: 12.07.2004, ИНН: 7710474375) 0,03 руб. пени за период с 11.03.2023 по 11.05.2023, начисленные на задолженность в сумме 1,75 руб.

В остальной части в удовлетворении исковых требований отказать.

Взыскать с Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (123112, г.Москва, Пресненская набережная, дом 10, строение 2, ОГРН: 1047702026701, Дата присвоения ОГРН: 12.07.2004, ИНН: 7710474375) в пользу общества с ограниченной ответственностью "Фаст Линк" (170028, г.Тверь, набережная Реки Лазури, дом 15, офис 300, ОГРН: 1076952017670, Дата присвоения

ОГРН: 02.07.2007, ИНН: 6950063289) 5000 руб. в счет возмещения расходов на оплату услуг представителя. В остальной части в удовлетворении требования общества с ограниченной ответственностью "Фаст Линк" о возмещении судебных расходов отказать.

Исполнительные листы выдать взыскателям в порядке ст. 319 АПК РФ.

Настоящее решение может быть обжаловано в Четырнадцатый арбитражный апелляционный суд город Вологда в пятнадцатидневный срок со дня его принятия.

Судья О.А. Басова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России Дата 01.03.2023 5:50:00 Кому выдана Басова Ольга Александровна